
Anlage 3 

 

 

 

Berechnung der Gesamtqualifikation gemäß § 3 Absatz 4 

 

Das erste Schulhalbjahr der Qualifikationsphase wird nicht wiederholt. Beide nicht einzubringenden Kurse waren im 

zweiten, dritten oder vierten Schulhalbjahr (wiederholter Zeitraum) belegt. 

 

 

Ʃ =  (
Snw

14
 × 10) +  (

Sw

34
 × 30) 

 

Ʃ = Gesamtergebnis der Qualifikationsphase für die Einbringung in die Gesamtqualifikation 

 

Snw = Summe der erreichten Punkte gemäß Gymnasiale-Oberstufe-Verordnung vom 21. August 2009 (GVBl. II  

Nr. 28), die zuletzt durch Verordnung vom 17. Juli 2017 (GVBl. II Nr. 38) geändert worden ist 

 

Sw =  Summe der erreichten Punkte gemäß Gymnasiale-Oberstufe-Verordnung vom 21. August 2009 (GVBl. II  

Nr. 28), die zuletzt durch Verordnung vom 30. Januar 2018 (GVBl. II Nr. 9) geändert worden ist 
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